



Генеральный директор «Тинькофф страхование» Вадим Юрко покинул компанию после полутора лет работы, сообщили ТАСС в пресс-службе страховщика.

Генеральный директор страховой компании «Тинькофф страхование» Вадим Юрко покидает компанию, исполняющим обязанности назначен финансовый директор страховщика Иван Мироненко, сообщили «Интерфаксу» в пресс-службе группы «Тинькофф».

«Вадим Юрко покидает компанию после полутора лет работы. И.о. гендиректора назначен финансовый директор «Тинькофф страхования» Иван Мироненко. Команде было объявлено об уходе Вадима Юрко на прошлой неделе», - сообщили в пресс-службе группы, отметив, что в компании планируют активнее интегрировать блок страхования в платформу Tinkoff.ru в ближайшее время.

В.Юрко перешел на должность генерального директора «Тинькофф страхования» из СПАО «Ингосстрах» 1 сентября 2015 года. В «Ингосстрахе» с января 2011 года он занимал позицию начальника управления маркетинга, отвечая за стратегию развития бренда, запуск и развитие онлайн-бизнеса и онлайн-сервисов компании. С 2008 по 2011 год работал советником президента - директором по маркетингу и стратегическим коммуникациям в ОТП банке. С 2006 по 2008 год В.Юрко возглавлял управление маркетинга в банке ВТБ 24 в ранге вице-президента. С 2004 по 2006 год работал заместителем председателя правления Русского банка развития. С 2001 по 2004 год руководил пресс-службой Альфа-банка в должности вице-президента.

АО «Тинькофф страхование» было куплено Тинькофф банком (ранее - ТКС банк) в

августе 2013 года у «АльфаСтрахования». Компания специализируется на моторном страховании, страховании путешественников, недвижимости, а также на страховании от несчастных случаев и болезней. Кипрской TCS Group Holding plc принадлежит 80,08% в уставном капитале страховщика, 19,91% - АО «Тинькофф банк».

Согласно отчету «Тинькофф страхования» за 2015 год по РСБУ (данные за 2016 год еще не опубликованы), премии по сравнению с 2014 годом сократились на 25,2%, до 957,5 млн рублей, выплаты уменьшились на 80,4%, до 43,7 млн рублей. Чистая прибыль страховщика составила 11,6 млн рублей против 6,8 млн рублей в 2014 году.

Источник: Финмаркет, 07.03.2017